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Compact GlassSV-X70
SV-X110
SV-X150

SV-X70 is a compact sliding solution 
for frameless glass panels, combining 
latest technology with an attractive 
minimalist design. The system is 
quick and easy to install, and is 
particulary appropiate for domestic 
and commercial applications, where it 
integrates seamlessly into any design.

Suitable for glass panels of 8-10 
mm in thickness, and to a maximum 
weight of 70 kg, the SV-X70 conceals 
all of its sliding components withinthe 
top track, giving a pleasing aesthetic 
appearence. There is a choice 
between function and/or an antishock 
bracking system, thereby providing an 
advanced and pleasing sliding action, 
whilst at the same time enhancing 
safety; fingers are protected from 
becoming trapped on the closing cycle 
of the glass panel, wich itself is also 
protected from impact damage. 
Double softbrakes, providing both 
soft opening and soft closing can be 
installed on a frameless glass panel to 
a minimum width of 635 mm.

SV-X70 is offered for both ceiling and 
wall mounted applications; for wall 
mounted installations, the system 
offers a unique feature, in that the 
distance between a minimal16 mm 
up to 24 mm depending on design 
requirements, thereby adding a useful 
versatility to the other benefits of the 
system.

SV-X70 is offered in two top track 
finishes; Satin Anodiced Aluminum 
and premium Brushed Stainless 
Steel Aluminum finish. In addition the 
system has been tested to 100.000 
cycles in cocordance with European 
performance standards EN1527 / 
EN1670.  

SV-X70 es un sistema de puerta 
corredera para paneles de vidrio 
sin marco que combina las últimas 
novedades tecnológicas con un 
atractivo diseño minimalista. El 
sistema se instala fácil y rápidamente, 
y es especialmente apropiado 
para aplicaciones domésticas y 
comerciales, en las que se integra a la 
perfección en cualquier diseño.

SV-X70, adecuado para paneles 
de vidrio de 8-10 mm de grosor y 
un peso máximo de 70kg por hoja, 
oculta todos sus mecanismos dentro 
del perfil superior consiguiendo un 
moderno y minimalista aspecto 
estético. Este producto permite elegir 
entre el sistema de frenado con 
softbrake o un novedoso sistema de 
frenado anti-shock, proporcionando 
así una acción deslizante suave, 
agradable y segura: los dedos quedan 
resguardados en el ciclo de cierre del 
panel de vidrio, y éste también está 
protegido de daños de impacto. Los 
softbrake dobles, que proporcionan 
una apertura y un cierre suave a 
ambos lados, se pueden instalar en 
un panel de vidrio sin marco con una 
anchura mínima de 635mm.

Este sistema se ofrece tanto para 
montaje a techo como para montaje 
a pared. Para las instalaciones 
de montaje a pared, presenta una 
característica única en que la distancia 
entre la pared y el panel de vidrio se 
puede ajustar entre un mínimo de 
16mm hasta 24mm, dependiendo de 
los requisitos de diseño, añadiendo 
así una mayor versatilidad para los 
demás beneficios del sistema.

SV-X70 se ofrece en dos acabados: 
aluminio anodizado plata y aluminio 
inox cepillado de alta calidad. 
Además, el sistema ha sido probado 
en 100.000 ciclos según normativa 
europea 
EN1527 / EN1670.

ES EN ES EN

SV-X110 es un sistema de puerta 
corredera para paneles de vidrio 
sin marco que combina las últimas 
novedades tecnológicas con un 
atractivo diseño minimalista. El 
sistema se instala fácil y rápidamente, 
y es especialmente apropiado 
para aplicaciones domésticas y 
comerciales, en las que se integra a la 
perfección en cualquier diseño.

SV-X110, adecuado para paneles 
de vidrio desde 10 mm hasta 14 
mm de grosor y un peso máximo 
de 110kg por hoja, oculta todos 
sus mecanismos dentro del perfil 
superior consiguiendo un moderno y 
minimalista aspecto estético. 

Este producto permite elegir entre 
distintos sistemas de frenado: Anti-
shock, Freno retenedor y el novedoso 
sistema , una solución 
única en el mercado para el frenado 
suave de puertas correderas. Con 
ésta innovación, Saheco garantiza un 
cerrado suave, seguro y silencioso, 
además de una mayor facilidad y 
funcionalidad en la instalación. Éste 
sistema proporciona una acción 
deslizante suave, agradable y segura: 
los dedos quedan resguardados en 
el ciclo de cierre del panel de vidrio, y 
éste también está protegido de daños 
de impacto.

SV-X110 se ofrece en dos acabados 
de alta calidad: Aluminio anodizado 
plata mate y Aluminio cepillado 
acabado Inox. Además, el sistema 
ha sido probado en 100.000 ciclos 
según normativa europea 
EN1527 / EN1670

SV-X110 is a sliding door system for 
frameless glass panels that combines 
the latest technological developments 
with an attractive minimalist design. 
The system installs easily and 
quickly, and is especially appropriate 
for domestic and commercial 
applications, in which it integrates 
perfectly in any design.

SV-X110, suitable for glass panels 
from 10 mm to 14 mm thick and a 
maximum weight of 110kg per sheet, 
hides all its mechanisms within the 
upper profile achieving a modern and 
minimalist aesthetic appearance.

This product allows to choose 
between different braking systems: 
Anti-shock, Brake retainer and the new 
system , a unique solution 
in the market for the soft braking of 
sliding doors. With this innovation, 
Saheco guarantees a soft, safe and 
silent closing, as well as greater ease 
and functionality in the installation. 
This system provides a smooth, 
pleasant and safe sliding action: the 
fingers are protected in the closing 
cycle of the glass panel, and this is 
also protected from impact damage.

SV-X110 is available in two high 
quality finishes: anodized silver matt 
aluminum and brushed aluminum 
inox finish. In addition, the system 
has been tested in 100,000 cycles 
according to European regulations 
EN1527 / EN1670

+ info www.aramar.com

DetailsQuality Certificate

Categories Door Weight
70 Kg

Type of door
Glass

Durability 
6

Durability 100.000 cycles

DetailsQuality Certificate

UNE EN 1527
Categories

Door Weight
110 Kg

Type of door
Glass

Corrosion resistance
3

Durability 
6

Durability 100.000 cycles

Corrosion
Grade 3 

Suitable for humid environments

ES EN

SV-X150 es una solución de 
deslizamiento compacta ya que 
oculta todos sus mecanismos en la 
guía y reduce al mínimo el espacio 
entre la hoja y la pared. Fácil de 
instalar, práctica, inmediata y con un 
diseño muy atractivo. Además, está 
capacitada para soportar hojas de 
vidrio de gran envergadura (hojas de 
hasta 150kg de peso) permitiendo 
la abertura de grandes espacios 
de manera elegante y sofisticada. 
Una combinación perfecta entre 
el más puro diseño minimalista 
y la tecnología silenciosa que 
proporciona el sistema softbrake 
(freno amortiguador), el cual 
acompaña suavemente a la puerta 
en la fase de cierre (últimos 50mm 
de recorrido). Asimismo, dispone de 
opción de instalación a falso techo, 
que se caracteriza principalmente 
por la completa ocultación del 
mecanismo en el techo; simulando 
así, paredes de vidrio en movimiento.

SV-X150 is a compact sliding solution 
since it conceals all its mechanisms 
in the guide and reduces the space 
between the panel and the wall to a 
minimum. It is easy to install, practical, 
immediate and with a very attractive 
design. Inaddition, it is designed to 
support large-sized panes of glass 
(panes of up to 150 kg in weight) 
allowing large areas to be opened up 
with elegance and sophistication. 
A perfect combination between the 
purest minimalist design and the 
silent technology provided by the 
Softbrake (damping brake) system, 
wich accompanies the door gently in 
the closing phase (the final 10 mm of 
its run).
It also has an option for fitting to a false 
ceiling, wich is mainly characterised 
by complete concealment of the 
mechanism in the ceiling, thus 
simulating moving glass walls.
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SV-X70

70 kg 154 lb

Peso | Weights | Poids

Variantes de instalación | Installation possibilities | Variantes d’installation

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section | Section type

SV - X70 (MONTAJE A PARED l WALL MOUNT 
l FIXATION À MUR)

Pictogramas | Pictograms | Pictogrammes

SOPORTES FLOTANTES
END WALL TRACK BRACKETS
SUPPORTS MURALES POUR RAIL PORTEUR

Perfilería
Profiles
Profils

Especificaciones
Specifications
Spécifications

49x70 mm

VIDRIO FIJO 
FIXED GLASS 
VERRE FIXE

PERFIL INFERIOR l BOTTOM 
U CHANNEL l RAIL BAS

12x12 mm 17x12 mm

75,8x61 mm

FT

75,8x61 mm

FT                
VIDRIO FIJO 
FIXED GLASS 
VERRE FIXE

49x60 mm

STANDARDA

49x60 mm

STANDARDB

A

ANTI-SHOCK8 -10 mm MÍN. 12 mm 2 Softbrake 
MIN. 675 mm

VIDEO

16 mm
14 mm

25 mm

BA

STANDARD* STANDARD*

SOFTBRAKE 
MAX. 70 kg

Packed sets
available

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES*MONTAJE REVERSIBLE
*REVERSIBLE ASSEMBLY
*ASSEMBLAGE REVERSIBLE

VIDEO 
NEWS

*Antes de empezar la instalación a pared, decidir entre la opció 1 o 2
*Before installing decide wich wall mounting option between 1 or 2
*Avant installation choisir votre systeme installation murale entre 1 au 2.

Max.2500mm

Max.1200mm

Max.2500mm

Max.1200mm

Max.3500mm

Max.1200mm

Max.3500mm

Max.1200mm

6

Características técnicas
Technical characteristics | Caractéristiques techniques

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso 
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

saheco.comDownload

1 2

21x20 mm

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

SV-X70 MONTAJE A PARED                                                 

SV-X70
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SV-X70 MONTAJE A TECHO  I  WALL MOUNT
SV - X70 (MONTAJE A TECHO l WALL MOUNT 

l FIXATION À MUR)

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section | Section type

7
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 lb

SV
-X

70

Opcional / Optional

CODE
JUNTA PVC
PVC GASKET

004584

mm.

OPCIONAL / Optional

004586

10mm

8mm

FIXED GLASS OPTION 
OPTION VERRE FIXE

SV - X70
*Antes de empezar la instalación a pared, decidir entre la opció 1 o 2
*Before installing decide wich wall mounting option between 1 or 2
*Avant installation choisir votre systeme installation murale entre 1 au 2.

(MONTAJE A PARED DE VIDRIO l GLASS WALL MOUNT l 
FIXATION SUR VERRE)

1 2

    SV-X70 MONTAJE A PARED DE VIDRIO I  GLASS WALL MOUNT

1049356

1049361

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section | Section type

SV - X70 (MONTAJE A TECHO DOBLE CORREDERA l CEILING MOUNT DOUBLE 
SLIDING l ASSEMBLAGE A SOSTRE DOUBLE COULISSANT)

SV - X70 (MONTAJE A FALSO TECHO l FALSE CEILING FILLING l 
MONTAGE SUR FAUX-PLAFOND) SV - X70 (OPCIÓN VIDRIO FIJO l FIXED GLASS 

OPTION l OPTION VERRE FIXE)
(Montaje a falso techo l False ceiling 
filling l Montage sur faux-plafond)

Opcional / Optional

CODE
JUNTA PVC
PVC GASKET

004584

mm.

OPCIONAL / Optional

004586

10mm

8mm

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso 
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

8 saheco.comDownload

   FALSE CEILING FILLING                FIXED GLASS OPTION

   CEILING MOUNT DOUBLE SLIDING

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section | Section type

SV - X70 (MONTAJE A TECHO DOBLE CORREDERA l CEILING MOUNT DOUBLE 
SLIDING l ASSEMBLAGE A SOSTRE DOUBLE COULISSANT)

SV - X70 (MONTAJE A FALSO TECHO l FALSE CEILING FILLING l 
MONTAGE SUR FAUX-PLAFOND) SV - X70 (OPCIÓN VIDRIO FIJO l FIXED GLASS 

OPTION l OPTION VERRE FIXE)
(Montaje a falso techo l False ceiling 
filling l Montage sur faux-plafond)

Opcional / Optional

CODE
JUNTA PVC
PVC GASKET

004584

mm.

OPCIONAL / Optional

004586

10mm

8mm

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso 
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

8 saheco.comDownload

   SV-X70 MONTAJE A FALSO TECHO                  SV-X70 MONTAJE A TECHO (OPCION VIDRIO FIJO)

SV-X70 MONTAJE A TECHO DOBLE CORREDERA

1049356

1049361
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1 2

SV - X70 (MONTAJE PINZAS l CLAMPS ASSEMBLY l 
ASSEMBLAGE PINCES)

3

ANTI-SHOCK

SOFTBRAKE

RETENEDOR l RETAINING l RETENUE

Sistema de montaje
Assembly system | Système de montage

335

MIN. 675mm 

43 43

9
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SV
-X

70

MIN 450mm

43mm43mm

MIN.450mm 

47mm 47mm

13 N/m

1mm       8mm
3mm       10mm

90V

         SV-X70 MONTAJE PINZAS I CLAMPSASS EMBLY SV-X70 MONTAJE A PARED I WALL MOUNTSistema de montaje
Assembly system | Système de montage

SV - X70 (MONTAJE A PARED l WALL MOUNT l 
FIXATION À MUR)

4

7

9 10 11

8

5 6

ANTIDESCARRILAMIENTO l ANTI-DERAILMENT l ANTI-DÉGONDAGE

PRE-DRILLING / PRÉ PERCÉ /
PRE-MECANIZADO 

5,25mm

BA

5,
25

m
m

*ELEGIR ENTRE OPCIÓN 1 O 2
*CHOOSE BETWEEN OPTION 1 OR 2 
*CHOISIR OPTION 1 OU 2

MANTENER EL VIDRIO ALZADO PARA 
LA REGULACIÓN EN ALTURA
LIFT/HOLD GLASS DURING
HEIGHT ADJUSTMENT
MAINTENIR LE VERRE ELEVÉ 
POUR RÉGGLAGE EN HAUTEUR 

PERFIL CON REGATA
GROOVED RAIL
PROFIL AVEC RAINURE

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso 
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

± 3mm

NO QUITAR LAS
ALZAS

DON'T REMOVE
FLOOR SPACERS
NEPAS DÉPLACER
LES SUPPORT DE SOL

10 saheco.comDownload

ara
m

ar



GRUPO 1
Correderas Aéreas

GRUPO 1
Correderas Aéreas

95ENJOY THE GLASS EXPERIENCE94 ENJOY THE GLASS EXPERIENCE www.aramar.com www.aramar.com

12

15

18

16

19

17

20

13

SV - X70 (MONTAJE A TECHO l CEILING MOUNT l 
ASSEMBLAGE A SOSTRE)

SV - X70 (MONTAJE A TECHO CON VIDRIO FIJO l CEILING MOUNT WITH 
FIXED GLASS l FIXATION À PLAFOND AVEC VERRE FIXE)

SV - X70 (SOPORTE FLOTANTE l END WALL TRACK BRACKETS l 
SUPPORTS MURALES POUR RAIL PORTEUR)

14

*CUT TO SIZE
*CORTAR A MEDIDA
*COUPER À MIDE

*CORTAR A MEDIDA
*CUT TO SIZE
*COUPER À MIDE

NEWNEW

*SIGUE LA INSTALACIÓN EN EL PASO 9 
*FOLLOW INSTALLATION FROM STEP 9
*SUIVRE LA NOTICE AU NUMÉRO 9

NO QUITAR LAS ALZAS
D’ONT REMOVE FLOOR SPACERS
NEPAS DÉPLACER LES SUPPORTS DE SOL

Max.3500mm

Max.1200mm

Max.2500mm

Max.1200mm

Sistema de montaje
Assembly system | Système de montage
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-X

70

NO QUITAR LAS ALZAS
D’ONT REMOVE FLOOR SPACERS
NEPAS DÉPLACER LES SUPPORTS DE SOL

SV-X70 MONTAJE A TECHO I CEILING MOUNT

 SV-X70 MONTAJE A TECHO CON VIDRIO FIJO I CEILING MOUNT WITH FIXED GLASS

SV-X70 SOPORTE FLOTANTE I END WALL TRACK BRACKETS

SV-X70 MONTAJE A PARED DE VIDRIO I GLASS WALL MOUNT

23

25

26 27

24

Ø
 2

6m
m

Ø
 3

2m
m

3mm

10
m

m

Ø
10

,5
m

m

2m->10 Un
3m->15 Un
5m->25 Un
(Ref.00 87 84)

PRE-MECANIZADO

*SIGUE LA INSTALACIÓN EN EL PASO 9 
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Sistema de montaje
Assembly system | Système de montage

SV - X70 (MONTAJE PERFIL INFERIOR VIDRIO FIJO ENTRADA FRONTAL l ASSEMBLY LOWER PROFILE FIXED 
GLASS ENTRY FRONT l ASSEMBLAGE PROFIL INFERIEUR ENTREE FRONTAL VERRE FIX)

28

SV - X70 (MONTAJE A FALSO TECHO l FALSE CEILING MOUNT l 
ASSEMBLAGE FAUX PLAFOND)

33 34
100

200

Ø 5,25

Ø 10

36 37

35 SIN VIDRIO FIJO
WITHOUT FIX GLASS
SANS VERRE FIXE

CON VIDRIO FIJO
WITH FIX GLASS
AVEC VERRE FIXE

*SIGUE LA INSTALACIÓN EN EL PASO 9 
*FOLLOW INSTALLATION FROM STEP 9
*SUIVRE LA NOTICE AU NUMÉRO 9

13
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SV
-X

70

 Ø9

29 30 31 32
mmCODE JUNTA PVC

PVC GASKET

004584

004586

10mm

8mm

SV-X70 MONTAJE A TECHO DOBLE CORREDERA I ASSEMBLY LOWER PROFILE FIXED GLASS 
ENTRY FRONT

   SV-X70 MONTAJE A FALSO TECHO I FALSE CEILING MOUNT

1049356

1049361

KIT DOBLE FRENO-RETENEDOR 70 kg 8-10 mm
SET DOBLE STOPPER 70 kg 8-10 mm

KIT DOBLE SOFTBRAKE VIDRIO FIJO 70 kg 8-10 mm
SET DOUBLE SOFTBRAKE GLASS.FIX 70 kg 8-10 mm

KIT DOBLE ANTI-SHOCK VIDRIO FIJO 70 kg 8-10 mm
SET DOUBLE ANTISHOCK GLASS FIX 70 kg 8-10 mm

KIT DOBLE FRENO RETENEDOR VIDRIO FIJO 70 kg 8-10 mm
SET DOUBLE STOP FIX-GLASS 70 kg 8-10 mm

1073055
1073056
1073057
1073058

1073033
1073034
1073035
1073036

1073037
1073038
1073039
1073040

1073063
1073064
1073065
1073066

2000 mm
3000 mm
2000 mm
3000 mm

2000 mm
3000 mm
2000 mm
3000 mm

2000 mm
3000 mm
2000 mm
3000 mm

2000 mm
3000 mm
2000 mm
3000 mm

SV-X70

Aluminio cepillado acabado Inox
Aluminum satin finish

Aluminio anodizado plata mate
Aluminum anodized silver

Aluminio natural
Aluminum natural

Aluminio pulido cromado
Aluminum polish chrome

Aluminio lacado blanco
Aluminum white

BA
Aluminio anodizado negro
Aluminum black anodized

KIT DOBLE ANTI-SHOCK 70 kg 8-10 mm 
SET DOBLE ANTI-SHOCK 70 kg 8-10 mm

1073025
1073026
1073029
1073030

2000 mm
3000 mm
2000 mm
3000 mm

KIT DOBLE SOFTBRAKE 70 kg 8-10 mm
SET DOBLE SOFTBRAKE 70 kg 8-10 mm

1073017
1073018
1073021
1073022

2000 mm
3000 mm
2000 mm
3000 mm
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